
Solución de problemas 

E3/H0: Mal funcionamiento de la comunicación en el circuito impreso exterior (muestra E3 
en 12~16 kW; muestra H0 en 18 kW) 

 
 

 
 
 

 

El LED muestra E3/H0 

Mal funcionamiento de la comunicación en el circuito impreso exterior 

Desconecte el cableado de conexión entre el módulo IPM 
y el CN1 del cuadro principal, utilice el multímetro para 
medir la tensión entre los pilares 3 y 4 del puerto CN1 del 
módulo IPM, compruebe si es 5v (el tercer pilar de las 
etiquetas del cuadro principal +5V) 

Sustituya el circuito impreso principal 
exterior

SÍ 

Compruebe si los cables de conexión entre el polo 
positivo del módulo IPM y el CN12 del cuadro de 
alimentación están sueltos 

SÍ Vuelva a insertar bien los cables de 
conexión 

NO 

Compruebe si los cables de conexión entre 
el módulo IPM y el CN1 del cuadro principal 
están sueltos 

NO 

Vuelva a insertar bien los cables de conexión SÍ 

Utilice el multímetro para medir si la tensión entre el 
P y el N del cuadro de alimentación se encuentra 
entre 277 V y 345 V. 

Compruebe si parpadean los indicadores 
LED del cuadro principal 

Sustituya el circuito impreso principal exterior 
SÍ 

NO 

NO 

SÍ 
Sustituya el módulo IPM 

Sustituya el cuadro de alimentación 

NO 


